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1. UVOD 

  

Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i ribarstva  (u daljnjem tekstu: Ministarstvo) pripremilo 

je program potpore radi poboljšanja uvjeta stanovanja mladih obitelji, a posebno mladih 

poljoprivrednika, u ruralnim područjima.  

 

Nastavljajući politiku Vlade Republike Hrvatske za generacijsku obnovu Ministarstvo podupire 

mlade poljoprivrednike na različite načine. Mladi poljoprivrednici jesu kontinuirano u fokusu 

poljoprivredne politike. Podaci pokazuju da broj mladih koji preuzimaju poljoprivredna 

gospodarstva raste i taj je trend nužno zadržati.   

 

Uz potporu dohotku mladim poljoprivrednicima iz Europskog poljoprivrednog garancijskog 

fonda, povećanim intenzitetom potpore za ulaganja koja provode mladi poljoprivrednici, te 

posebnom intervencijom namijenjenom samo za povećanje konkurentnosti mladih 

poljoprivrednika iz Europskog poljoprivrednog fonda za ruralni razvoj, uvodi se i nacionalna 

mjera potpore koja ima za cilj i poboljšanje uvjeta života, odnosno stanovanja mladih obitelji, 

a posebno mladih poljoprivrednika, u ruralnim područjima.  

 

U sinergiji s ostalim nacionalnim planovima, programima i politikama koje su posebno 

usmjerene na mlade, doprinijet će se generacijskoj obnovi populacije u ruralnim sredinama, a 

posebno kroz poticanje uvjeta stanovanja mladih poljoprivrednika i gospodarskom razvoju u 

poljoprivrednom sektoru i izvan njega te posljedično tome i jačanju socioekonomske strukture 

ruralnih područja. Odlazak pretežno mladog stanovništva otvara opasnost za nedovoljnu 

generacijsku obnovu na poljoprivrednim gospodarstvima te predstavlja veliki problem za 

učinkovito obavljanje posebno poljoprivrednih aktivnosti koje su primarne u ruralnom prostoru. 

 

Izrazi koji se koriste u ovome Programu, a imaju rodno značenje odnose se jednako na muški i 

ženski rod. 

2. CILJ PROGRAMA 

 

Cilj Programa je mladim obiteljima, a posebno mladim poljoprivrednicima, koje žive u 

jedinicama lokalne samouprave (dalje u tekstu: JLS) s manje od 6.000 stanovnika (prema 

Popisu stanovništva, kućanstava i stanova u Republici Hrvatskoj 2021. godine), koje su donijele 

program potpore za unapređenje stanovanja mladih obitelji, omogućiti dodatnu potporu za 

kupnju, izgradnju ili rekonstrukciju objekta za stanovanje. Ovom potporom želi se doprinijeti 

odluci mladih obitelji da ostanu živjeti u ruralnom području i doprinositi gospodarskom razvoju 

ruralnih područja, a posebno mladih poljoprivrednika da nastave obavljati poljoprivrednu 

aktivnost i proizvoditi hranu na tom području.  

 

3. FINANCIRANJE 

 

Sredstva za dodjelu potpore po ovom Programu, osigurana su u Državnom proračunu Republike 

Hrvatske za 2025. godinu, u razdjelu Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i ribarstva, na 

Proračunskoj aktivnosti A865054 Kompenzacijske mjere i potpore depopuliranim područjima 

s iznosom od 1 milijun eura. 
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4. KORISNICI 

  

Prihvatljivi korisnici ove potpore su JLS s manje od 6.000 stanovnika koje su u svojim 

proračunima za 2025. godinu osigurale financijska sredstva za stambeno zbrinjavanje mladih 

obitelji na selu i donijele program potpore za unapređenje stanovanja mladih obitelji. 

Krajnji primatelji potpore iz ovog Programa jesu mlade obitelji koje su zadovoljile uvjete 

propisane u programima JLS za stambeno zbrinjavanje mladih obitelji. 

 

5. IZNOS POTPORE 

Iznos potpore za prihvatljive krajnje primatelje iz točke 4. ovoga Programa iznosi 100% potpore 

koju je krajnjem primatelju dodijelila JLS u skladu s uvjetima iz svog programa za stambeno 

zbrinjavanje mladih obitelji na selu.   

Ako se nakon zaprimanja svih pristiglih zahtjeva koji zadovoljavaju kriterije za potporom, 

utvrdi da je ukupni iznos zahtjeva veći od iznosa osiguranog u Državnom proračunu za ovu 

namjenu, iznos potpore po krajnjem primatelju  raspodijelit će se na slijedeći način: 

1. 100% potpore ostvaruju krajnji primatelji koji zadovoljavaju sljedeće uvjete: 

- upisani u Upisnik poljoprivrednika ili Upisnik obiteljskih poljoprivrednih 

gospodarstava najmanje godinu dana prije podnošenja zahtjeva 

- nositelj ili član poljoprivrednog gospodarstva nije stariji od 40 godina u godini 

podnošenja zahtjeva. 

2. Krajnjim primateljima koji nisu udovoljili uvjetima iz prethodne točke puni iznos 

potpore od 100%   razmjerno će se umanjiti do iskorištenja preostalih sredstava. 

 

 

6. PROVEDBA I NAČIN DODJELE POTPORE 

Nadležno tijelo zaduženo za upravljanje, provedbu i praćenje provedbe Programa je 

Ministarstvo.  

Javni poziv za dodjelu sredstava objavljuje se na mrežnim stranicama Ministarstva. 

Javnim pozivom detaljno će se propisati način podnošenja zahtjeva, rokovi i dokumentacija 

potrebna za podnošenje zahtjeva, administrativna kontrola zaprimljenih zahtjeva, odobravanje 

i isplata bespovratnih sredstva, način izvještavanja, kontrola na terenu i povrat.  

Uvjeti i način provedbe Programa utvrđeni Javnim pozivom su pravno obvezujući. 

  

 


